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Kozterhek értelmezéshez

A kiséré dokumentumok nélkiili IFRIC 21 értelmezés szovegét a jelen kiadds A kotete tartalmazza. A kibocséatasakor
hatalybalépésének napja 2014. januér 1. volt. Az IFRIC 21 értelmezésre vonatkoz6 Kdvetkeztetések Alapja szovegét a
jelen kiadas C kotete tartalmazza. Ez a kotet a kovetkezé dokumentumokat tartalmazza:

SZEMLELTETO PELDAK
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IFRIC 21 Ertelmezés
Szemléltetd példak

Jelen példak kisérik az IFRIC 21 értelmezést, de nem képezik annak részét.

IE1

Ezen példak célja, hogy szemléltessék, hogyan kellene egy gazdalkodd egységnek elszamolnia a kozteher
fizetési kotelezettséget az éves pénziigyi kimutatdsaiban és az évkozi pénziigyi beszdmoldjaban.

Példa 1—A kozteher fokozatosan keletkezik, ahogy a gazdalkod6 egység arbevételt termel

,»A” gazdalkod6 egységnek éves beszamolasi idészaka van, amely december 31-én ér véget. A jogi
eléirasokkal 6sszhangban progressziven keletkezik kozteher, ahogy a gazdalkodo egység arbevételt
termel 20X 1-ben. A kozteher Gsszegét a gazdalkodo egység altal 20X 1-ben termelt arbevétel alapjan
szamitjak ki.

Ebben a példaban a kotelezettséget progressziven jelenitik meg 20X1 folyaman, ahogy ,,A” gazdalkodo
egység arbevételt termel, mivel a kdtelmet keletkeztetd esemény, ahogy azt a jogi eléirdsok azonositjak,
az arbevétel termelése 20X1 folyaman. 20X1-ben barmely idépontban ,,A” gazdalkodo6 egységnek
meglévo kozteher fizetési kotelme az adott id6pontig termelt drbevételre vonatkozéan van. ,,A”
gazdalkodod egységnek nincs olyan meglévé kozteherfizetési kotelme, amely arbevételnek a jovobeni
termelésébdl fog keletkezni.

Az évkozi pénziigyi beszamoloban (ha van) a kotelezettséget progressziven jelenitik meg, ahogy ,,A”
gazdalkodo egység arbevételt termel. ,,A” gazdalkodo egységnek meglévd kozteherfizetési kotelme a
20X1. januar 1-t6] az évkozi idészak végéig termelt arbevételre vonatkozdan van.

Példa 2—Kozteher teljes mértékben akkor keletkezik, amikor a gazdalkodé egység arbevételt
termel

,.B” gazdalkodo egységnek éves beszamolasi iddszaka van, amely december 31-én ér véget. A jogi
eléirasokkal 6sszhangban kozteher teljes mértékben akkor keletkezik, amikor egy gazdalkodo egység
arbevételt termel 20X 1-ben. A kozteher Gsszegét a gazdalkodo egység altal 20X0-ben termelt arbevételre
val6 hivatkozassal szdmitjak ki. ,,B” gazdalkodo egység arbevételt termelt 20X0-ben és 20X 1-ben az
arbevétel termelést 20X 1. januar 3-an kezdi meg.

Ebben a példaban a kotelezettséget teljes mértékben 20X1. januéar 3-4n jelenitik meg, mivel a kotelmet
keletkeztet6 esemény, ahogy azt a jogi eldirasok azonositjak, az arbevétel elsé termelése 20X 1-ben. A
20X0-ben tortént arbevétel termelés sziikséges, de nem elegendd egy meglévo kozteherfizetési kdtelem
keletkeztetés¢hez. 20X 1. januar 3-a elbtt ,,B” gazdalkodd egységnek nincs meglévo kozteherfizetési
kotelme. Mas szavakkal: az a tevékenység, amely kivaltja a kozteher fizetését, ahogy azt a jogi eldirdsok
azonositjak, az a pont, amelynél ,,B” gazdalkodd egység el6szor termel arbevételt 20X 1-ben. Nem a
20X0-ben tortént arbevétel-termelés az a tevékenység, amely kivaltja a kozteher fizetését és a
kotelezettség megjelenitését. A 20X0-ben termelt arbevétel Osszege csak a kotelezettség mérésére van
hatéssal.

Az évkozi pénziigyi beszamoloban (ha van) a kotelezettséget teljes mértékben 20X1. els6 évkozi
idészakaban jelenitik meg, mivel a kotelezettséget teljes mértékben 20X 1. januar 3-an jelenitik meg.
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Példa 3—Kozteher teljes mértékben akkor keletkezik, ha a gazdalkodé egység bankként
miikodik egy meghatarozott id6pontban

,,C” gazdalkodo egység egy bank, és éves beszamolasi idészaka van, amely december 31-én ér véget. A
jogi eldirasokkal dsszhangban kozteher teljes mértékben csak akkor keletkezik, ha egy gazdalkodo
egység bankként lizemel az éves beszamolasi idoszak végén. A kozteher dsszegét a gazdalkodo egység
pénziigyi helyzetre vonatkoz6 kimutatasaban az éves beszdmolasi idoszak végén szerepld 0sszegek
alapjan szamitjak ki. ,,C” gazdalkodo egység éves beszamolasi iddszakanak vége 20X 1. december 31.

Ebben a példaban a kotelezettséget 20X 1. december 31-én jelenitik meg, mivel a kotelmet keletkeztetd
esemény, ahogy azt a jogi eldirasok azonositjak az, hogy ,,C” gazdalkodo egység bankként mitkodik az
éves beszamolasi idészak végén. Az ezt megel6z6 idopontban ,,C” gazdalkodo egységnek nincs meglévo
kozteherfizetési kdtelme még akkor sem, ha gazdasagilag rakényszeriil, hogy bankként miikdjon tovabb
a jov6ben. Mas szavakkal, az a tevékenység, amely kivaltja a kozteher fizetését, ahogy azt a jogi
eléirasok azonositjak, az, hogy a gazdalkodo egység bankként mitkodik az éves beszamolasi iddszak
végén, amely nem kovetkezik be 20X1. december 31-ig. A kdvetkeztetés nem valtozna, még akkor sem,
ha a kotelezettség Osszege a beszamolasi id6szak hosszan alapul, mivel a kdtelmet keletkeztetd esemény
az, hogy a gazdalkodo egység bankként miikodik az éves beszamolasi id6szak végén.

Az évkozi pénziigyi beszamoloban (ha van) a kotelezettséget teljes mértékben abban az évkozi
idészakban jelenitik meg, amelybe 20X 1. december 31-¢ esik, mivel a kotelezettséget teljes mértékben
ebben az idépontban jelenitik meg.
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Példa 4—A kozteher akkor keletkezik, ha a gazdalkodo egység arbevételt termel az arbevétel minimalis
osszege felett

,,D” gazdalkodo egységnek éves beszamolasi idészaka van, amely december 31-én ér véget. A jogi eldirasokkal
dsszhangban kozteher akkor keletkezik, ha a gazdalkodo egység 50 millio CU f51otti arbevételt termel 20X1-ben.® A
kozteher sszegét az 50 millio CU f616tt termelt arbevétel alapjan szamitjak ki, 0 szazalékos adokulccsal az elsé 50
milliéo CU termelt arbevételre (a kiiszobérték alatt) és 2 szazalékos adokulecsal az 50 millié CU f616tti arbevételre.
,,D” gazdalkodé egység arbevétele 20X1. julius 17-én éri el az 50 millié CU arbevételi kiiszobértéket.

Ebben a példaban a kotelezettséget 20X 1. julius 17-e és 20X1. december 31-e kozott jelenitik meg, ahogy ,,D”
gazdalkodo egység a kiiszobértek felett termel arbevételt, mivel a kotelmet keletkeztet esemény, ahogy azt a jogi
eléirdsok azonositjdk az a tevékenység, amelyet a kiiszobérték elérése utdn végeznek (vagyis az arbevétel termelése a
kiiszobérték elérése utan). A kotelezettség dsszege az adott idépontig termelt azon arbevételen alapul, amely
meghaladja az 50 millié CU arbevételi kiiszobértéket.

Az évkozi pénziigyi beszamoloban (ha van) a kotelezettséget 20X1. julius 17-e és 20X 1. december 31-e kozott
jelenitik meg, ahogy ,,D” gazdalkodo egység a kiiszobérték felett termel arbevételt.

Variacié:
A fentiekkel megegyez0 tényallas (vagyis kozteher akkor keletkezik, ha ,,D” gazdalkodo egység 50 millio CU folotti

arbevételt termel 20X1-ben) kivéve, hogy a kozteher dsszegét a ,,D” gazdalkodo egység altal 20X 1-ben termelt 6sszes
arbevétel alapjan szamitjak ki (vagyis beleértve a 20X 1-ben termelt elsé 50 millié CU arbevételt is).

Ebben a példaban a kozteherfizetési kotelezettséget az elsé 50 millio CU arbevételre vonatkozoan 20X1. jalius 17-én
jelenitik meg, amikor a kiiszobérték teljesiil, mivel a kotelmet keletkeztetd esemény az 6sszeg megfizetésére, ahogy
azt a jogi eldirasok azonositjak, a kiiszobérték elérése. A kozteherfizetési kotelezettséget a kiiszobérték felett termelt
arbevételre vonatkozoan 20X1. julius 17-e és 20X 1. december 31-e kdzott jelenitik meg, ahogy a gazdalkodo egység
a kiiszobérték felett termel arbevételt, mivel a kdtelmet keletkeztetd esemény, ahogy azt a jogi eldirasok azonositjak
az a tevékenység, amelyet a kiiszobérték elérése utan végeznek (vagyis az arbevétel termelése a kiiszobérték elérése
utan). A kotelezettség 6sszege az adott idépontig termelt arbevételen alapul, beleértve az elsé 50 millio CU
arbevételt. Ugyanazon megjelenitési alapelvek alkalmazandok az évkozi pénziigyi beszdmolo esetében is (ha van),
mint az éves pénziigyi kimutatasok esetében.

(a) A jelen Ertelmezésben az adott pénznemben kifejezett dsszegek ,,pénznemegységben” (currency unit, CU) vannak megadva.
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